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NuuyGyuyh Wynu Ynndnud, Gpuwlhg h®6; wdtGwitd htnwynpnipjudp whwp L mbnun-
nb Eypwn, npytiugh Gpw Yypw unwgynn (nruwynp 2n9wlh mpuwdwaghon tpynt wliqud
thnpp 1hGh nuwGyuwyh mpuiwqohg: Muumwufuwlp puqiuyunmyty 10%- ny:

NuwGywlyhg h*Gs htinwynpmipjwdp whwp £ mbnunpt) Eypwp, npytiugh Gpu ypw
unnwgyh wnpyniph YhnmwihG yquumybpp: Muunwuiwip puqiuwwywnlty 10%- ny:
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(62-65) Qpiwdtlynuwgywd winpnd Yu 10 °c otipdwumhdwbh 1,86 Yq qulqyuony 9nip:
Lpw vk wybjuglGmy GG 20 OC-h 1,2 g qubgqyuony uvwnniyg: Uwmngh hwpdwl
ghipiwumnh§uip 0 °C t, mbuwlupwn otpiniGuympymbp’ 2100 /4., hwpiwé
mbuwuwpwp otpinmpyniGp’ 330 42/4q, hul 9ph wtuwlwpuwp 9tpintGumynmpymbn’
4200 2/4q.u:

62 | Nppw®G otptwpwGwly t ynpgGnus enipp Shask 0 °C hnduiGup: MuwnwufuwGp
pwqiwwywwumltip 10’1-nq:

63 Nppw”G otipdwpw Gy L wGhpwdtipn wdpnne uwnnijgp hwitint hwdwn: Muunwuuwln

pwqiwwwwnlybp 10_2-n1{:

64 | Nppw®G E wlnpnd hwunmwwnwo 9hpdwumhdwln (puun Stjuhniuh vwlnnuiyh):

65 Nppw”G E wGnpmd 9ph quGqyuon 9tiptiwjhl hwjwuwpwlpnmpniGhg htivn: Muwnwu-
fJuwGp pugqiwwwwnlybp 10° -ny:
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(66-69) LY. 1-mui yuwnybtpywd hwiwlwnpgmd m, =6 Yq, huy m, =1 Yq:

GufuwnuyGph L phitiph quigyudGhpp, 2dinuip Swiuwpwih
wnwlgpnid wimbub]: Uquun wiljiwl wpuqugnidp 10 1i/112 E:

66 | Nppw®Gt m, quiqwony ptinh wpwqugnuin: Mwwmwubuwln
puqiuwwwunyty 10-ny:
67 | Oppw®Gt m, quiqwony ptinh wpwqugnuip: Muuwufuwlp puqiwwywnyt 10-ny:
68

Oppw®G £ m, qubqquony ptinp Jupdwwl wuwpwyhG dhwglnng phh jupdw6 nudp:
Muuwujuwlp puqiwywnlty 10-ny:

Nppw®G t wlywnpd SGwhuwpwlyli wnwumwnhG shwglnn phh jupdw6 nidp: Muwnwu-
fuwGp pwqiwwwwmyby 10-ny:
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70

C mGulnipjudp hwnp onwjhG YnGntGuunnnpp thgpwynpywd b wlgwnywo t U
wpiwl hwumwmni G hnuwGph wnpyniphg: {wunwnbt’p juwd duntp htnbyuy
w G Ghpp:

1) Cpownhpltiph dhol nhkiunhy dngltjhu Lityupuwlwb nupwmp Latpghw6
Ythnppw Guw:

2) Un(nbGuwwmnnplG wnpjniphg wi9wwnbihu Gpw phptinGtph dhol Liaumpwyw b
nuywunn Yytpwlw:

3) <Luwpp onwjhG YnGntGuwwmnph nGuympnibp’ C = % , npuntin d-G phptnGtph
htinwynpnipjniGG £, huy S-n* 2nownhph dwltpbun:

4) Cpownhpltiph htinwynpnipniGp vtowgGhihu, YnlGntiGuwwmnph thgpp YthnppwGw:

5) Cpgwnhpltiph dhol nhtikywphy dingGtihu ppgwnhpGtiph dhel jupnidp
Ythnppw Guw:

6) Cpownhpltph htnwynpnipjnilp dhowgitijhu nuwmh jupjwonipniGp sh thnfuyh:
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